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GUIA N° 1 MATEMATICA
3° BASICOE

Nombre:
Objetivo de aprendizaje O.A.6: Demostrar que comprenden la adicion y
sustraccion de numeros del 0 al 1.000, usando estrategias personales con y sin

material concreto.

Resuelve los siguientes problemas:

O.A.6

1.- E nun bosque hay dos tipos de arboles: robles y pinos.
Hay 52 robles y 349 pinos. ¢ Cuantos arboles hay en el bosque?
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Observay responde las preguntas 2y 3.

Maria tiene ahorrado $1.000 para comprar a su gusto, y estos productos son los

que quiere comprar.
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2. Si Maria compra los tres productos. ¢Cuanto gastara?

C D U

A. $740
B. $700
C. $860
D. $840

O.A. O ’l
3. ¢Cuanto dinero de vuelto le queda a Maria si compra 1 yogurt y 1 paquete de caramelos y u

paquete de galletas?

A. $390
B. $160
C. $430
D. $280
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4. Natalia esta leyendo un libro de 225 paginas; en la primera semana ley6 84 paginas y en la
segunda semana leyo 79 paginas mas. ¢ Cuantas paginas le faltan por leer?

C D U

121
134
197
62
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5. Roberto esta leyendo un libro de 250 péginas; en la primera semana ley6 78 paginas y en la
segunda semana leyo 59 paginas mas. ¢ Cuantas paginas ha leido Natalia?
A. 151 c D U
B. 174
C. 137
D. 197
RS DU A . ..
Resuelve los siguientes ejercicios:
6.- 608+25+9= ¢ D J
7.- 825 - 314 C D U
C D U

8.- 960 - 457




